4 Kr
. 50% )

Macca Oonsa Macca conu/
pacTBopa, Kr CONMU/KNCNOThLI KUCNOTbI, KI

3 10 0,44 4,4



3agaHue 21 N2 314431

IIpH CMEITHEAHHH NIEPBOTO PACTEOPA KHCIOTHI, KOHIEHTPanHa KoToporo 20%, H BTOPOTO PacTBOPa 3TOH ke KHCIIOTEI, KOHIEHTPaHA
KoToporo 50%, mOMy<HIH pacTEop, cojep:xamus 30% KHCIOTH. B KakoM OTHOIICHHH OBLTH B3ATHI IEPEERIH H ETOPOH PacTEOPEI?
Pemenmne.

IIycTh mepeBIH PAcTEOP B3AT B KOIHYECTBE X IPaMM. Torda oH comep:x#HT 0.2X rpamMM 9HCTOH KHCIOTHI, a ETOPOH PacTEBOp B3AT B
KOHYeCTIBe Y IPaMM, TOIAa OH cogep:xHT 0.5y rpaMM 94HCTOH KHCIOTHL [IpH CMEINHEBAaHHH JBVX 3THX PAacTBOPOB HOJVYHICA PAcTBOP
MACCOH X — y IpaMM, 110 VCIOBHEO 33739, OH comep:kHT 0.3(x — y) 9HCcTOH KHCIOTEL CIeI0BaTeIBbHO, MOKHO COCTAaBHTh YPaBHEHHE:

0.2x+0.5y = 0.3(x+y).

-~

OTeeT:

Macca Macca conu/
pacTBopa, r Cconn/KNcnoThbl KUCIOTbI, I

+1 t X 0,2 0,2x
2 Yy 0,5 0,5y =
3 X+y 0,3 0,3 (x+y)




[ ¢ | 3ananme 11 ne 99573

Cyemann 4 muTpa 15-TIPOLEHTHOTO BOJHOTO PAacTEOPa HEKOTOPOrO BemIeCTBa ¢ 6 AHTpaMH 25-TIPOLIEHTHOIO BOJHOTO
PAcTEOpPa 3TOro ke BemecTea. CKOMBKO MPOLIEHTOR COCTABIAeT KOHICHTPAIlHA [IOTYIHBIIEToCcE pacTeopa’

Koreuno, emecmo 1umpoe c1e008a10 6l 2080pUNL 0 KUI0ZDAMMAX PACMEOPOS.

Pemenne.
Vn-m - " .
KormnerTpanus pacteopa paeHa C = v - 100%. TakmM 00pasoM, KOEIEHTPAHA NOTYIHEIIETOCE PacTEOPA PaBHA:
popa
0,15-4+0.25-6 2.1
-100% = — - 100% = 21%.
446 10 :

OteeT:21.

Macca conu/
r CONMU/KUCNOT | KUCNOTbI, I

4 * 0,15 _ 4*0,15
2 6 - 0,25 _ 6%0,25 =
A

(4+6)*?=4*0,15+6*0,25



